
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування здобувачів 

щодо оцінювання якості викладання вибіркової дисципліни «ДЕКОР В ІНТЕР'ЄРІ» 
у осінньому семестрі 2-го курсу 2024-205 н.р. 

на ОПП «Дизайн» 
 
 

Переважна більшість серед здобувачів, які взяти участь в опитуванні, досить легко (60%) обрали 
дисципліну з Каталогу та керувалися (80%) при виборі власним бажанням дізнатися додаткову цікаву інформацію, 
в тому числі із суміжної галузі та для розвитку власних софт скілс. 100% відзначили вчасну наявність матеріалів в 
модульному середовищі, їх повноту та якість і зрозумілість критерії оцінювання дисципліни, що дозволило часто 
звертатися за інформацією до модульного середовища. Усі здобувачі (100%) відмітили найвищий рівень 
зацікавленості викладача в успіхах студентів та в умінні налагоджувати ти конструктивну взаємодію під час 
навчання. У всіх (100%) здобувачів співпали очікування від дисципліни із отриманими результатами та їх користю. 
Радили б дисципліну іншим, за умови реальної потреби в таких знаннях і навичках. 

 
 
 

 
 
 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 


